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MaOnuarikég évvoieg:

Juvaptnon, Twég cuvaptnong, Mivakag Tiuwy.

Ouuoduaocte- MabBaivoupe:

TL ovopdloupe cuvaptnon;

EAéyxoupE TIC YVWOEIC

1. Na xapoktnpioete wg owotn (Z) N AavBaopévn (A) KABe pia amo Tig
ETMOUEVEG MPOTACELG:

‘Eotw OTL £XOULE TN OUVAPTNON y=3X+2 TOTE: p2 A

Av n petaBAnTh X mAPEL TNV TR 3 n LetafAnth y oovutal pe 11

Av n petaBAnTn x mapeL TtV T 0 n wetaBAntn y ooutal pe 3

Av n petaBAnTn y loolTaL He TtV TN 2 n petaPAntn x toovtal pe 0

2. a)O Oodwpng ival 3 xpdvia peyaAutepog amd thv Mapio. H nAwio y tou
@odwpr wg cuvaptnon tng NAtkiag x tng Mapiag sivat:

A: y=5x B: y= x+5 My=x+3

B)O Métpog €xeL éva kouti pe 50 BiBAla. Edwoe 2 oe kaBe évav amd TOug

XOUUHOONTEG Tou. O aplBudg y amd ta BBAia mou €xouv peivel oto Kouti wg

OUVAPTNON TOU X lval:

A: y=50x-2 B: y=50-2x :y=50x+2

v) Alvetal éva Tetpdywvo TMAEUPAC X. H mepipetpog M Tou TETPAYWVOU GUVAPTNON
Tou X glvat:

A: MN=4x? B: N=x+4 :N=4x

6) Alvetal éva TeTpAywvo MAEUPAG X. To euPadov E Tou TETpaywvou cuvaptnon
Tou X elvat:

A: E=4x? B: E= 2x I:E=x?




STOAH XPIZTINA 2
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3. Aivetal n ouvaptnon y=2x-5. No. GUUTIANPWOETE TOV MOPOKATW TiVOKa
TLLWV TNG.

4. Alvetal n ouvaptnon y=2-3x. No. GUUITANPWOETE TOV TOPAKATW TIivaKa
TLLWV TNG.

5. O Noavaywtng éxeL ypddel péxpl twpa dvo Slaywvicpota ota Madnuotikd
pe Babuoug 12 kat 14. Eotw OtL 0 BaOudg Tou oto Tpito Tpinnvo sival x.
o)Na ekppdoete Tov HEGO OPO Y TWV TPLWV BaBUWV WG CUVAPTNON TOU X.
B) Na GUUTTANPWOETE TOV TMIVAKA TLLWYV TNG MAPATIAVW CUVAPTNONG.
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